

Махалина
Юлия

19/IV-91

30. сов. искусство - искусство
Интересная
1991 - 1994
рубрика

Уважаемая редакция!

Моя знакомая выписывает газету «За советское искусство», и я регулярно ее читаю. Мне кажется, что новая ваша рубрика «Гость редакции» не могла не привлечь внимание читателей. По-моему, интересными были все публикации в ней. И все-таки я бы выделила беседы с Юлией Махалиной и Валерием Лебедем.

Я видела молодую балерину в «Лебедином» и в концертах. По-моему, она очень перспективна. Но сейчас, познакомившись с ней поближе благодаря газете, я смотрю на Юлию уже совсем другими глазами. Ее ответы на вопросы подкупали искренностью, непосредственностью и незаурядностью суждений.

Также с большим интересом прочитала беседу с В. Лебедем. Сразу видно — личность, человек думающий, умный, понимающий проблемы театра. С ним можно спорить, в чем-то не соглашаться, но тем не менее позиция его по многим вопросам заслуживает уважения.

Хочется пожелать редакции чаще организовывать материалы этой рубрики.

И. СИДОРКИНА,
ЭКОНОМИСТ